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  Aachen (Rheinprovinz) 

1353 70 Stadt  2 und 3 Mark 1920 (messing- und kupferfarben).  Menzel 70.63, 64.   Funck 1.17a, 19.   LOT 2 Stück.
....................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 16,-

  Apolda (Sachsen-Weimar-Eisenach) 

1354 655 Stadt  1 Pfennig 1918.  Menzel 655.1 (nicht gelocht Rö.NP).  Funck 18.4b. ............ Vorzüglich - prägefrisch 18,-

  B E R L I N 

1355 1829 A E G  Konsummarke.  Kupfer.  10 Pfennig o.J.  Menzel 1829.1. ................................................... Vorzüglich 20,-

1356 2284 Nestles   Kindermehl   wieder   zu   haben      Briefmarkenkapselgeld.    5 Pfennig  und  25 Pfennig   Ziffer. 
Menzel 2284.3 und 5.  LOT 2 Stück. ................................................................................................ Vorzüglich 40,-

1357 2306 Parfüm  Puder  Creme  "Lebona  Berlin"    Briefmarkenkapselgeld.    10 Pfennig  Germania.    MUG  weiß. 
Menzel 2306.1. ................................................................................................................................. Vorzüglich 15,-

1358 2498 Zeppelin  (Marke  für  Geldspielautomaten  der  Firma  Giese  &  Co.)    Wertmarke  o.J.  (um 1928,  Zink 
vernickelt). Schrift außerhalb der Bögen. / Punze "526" innerhalb der Bögen. 23 mm. 4,06 g.  Menzel 2498.3. 
Kaiser 481........................................................................................................................................ Sehr schön 10,-

  Buchsweiler (Unter-Elsaß) 

1359 3913 Stadt  20 Pfennig 1917.  Menzel 3913.1.  Funck 62.1. ............................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

  Burg auf Fehmarn (Schleswig-Holstein) 

1360 4040 Burg A. Fehm.  50 Pfennig 1917.  Menzel 4040.5.  Funck 66.3a. ..........Zaponiert, sehr schön - vorzüglich 15,-

  Burgsteinfurt (Westfalen) 

1361 4091 Stadt  25 Pfennig 1917.  Menzel 4091.6.  Funck 71.6. .................................................. Zaponiert, vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Cammin (Pommern) 

1362 4162 Stadt  10 Pfennig 1918.  Menzel 4162.1.  Funck 76.1. .................................................................. Vorzüglich+ 30,-

  Coblenz (Rheinprovinz) 

1363 4526 Stadt  10, 25 und 50 Pfennig 1918/20/21.  Menzel 4526.1, 4, 8, 11 und 17.  Funck 80.1Aa, Ab, Ac, Ae, 2d, e, 
3a, b, 5a, b, 12(Kehrprägung).  LOT 11 Stück. ..........................Meist zaponiert, sehr schön bis vorzüglich 16,-

  Crimmitschau (Sachsen) 

1364 4739 Hezinger  Versilberte Messingmarke und Aluminiummarke o.J. "5 Mark  Wert  bei  Ankauf  eines  Ofen  oder 
Herd".  Menzel 4739.2 und 3.  LOT 2 Stück...............................................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Crossen (Brandenburg) 

1365 4756 Stadt  1 Pfennig o.J.  Menzel 4756.1.  Funck 85.1. .................................................................... Stempelglanz 30,-

  Deutsch-Eylau (Westpreußen) 

1366 5079 Magistrat  10 Pfennig 1917 (Rö.NP).  Menzel 5079.6.  Funck 91.3Ab..................... Vorzüglich - prägefrisch 24,-

  Dresden (Sachsen) 

1367 5692 Richard Heinrich u. Co.  Hezingermarke.  Wertmarke RM 3,- o.J.(1926)  Menzel 5692.1. ........... Vorzüglich 25,-

1368 5743 Willy Wagner  Hezingermarke.  Wertmarke 50 Pfg./RM 1,- o.J.  Menzel 5743.1. .......................... Vorzüglich 20,-
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  Duisburg (Rheinprovinz) 

1369 5975 G f T  10, 50 Pfennig; 1 und 3 Mark o.J.  Menzel 5975.5, 7, 11 und 15.  LOT 4 Stück.................Ø vorzüglich 40,-

1370 5988 Rheinstahl  Briefmarkenkapselgeld.  10 Pfennig Germania.  Menzel 5988.1. ................................ Vorzüglich 20,-

  Eberswalde (Brandenburg) 

1371 6072 Ardeltwerke G.m.b.H.  1 Pfenig bis 50 Pfennig o.J.  Menzel 6072.1 bis 7.  LOT 7 Stück. ..........Ø vorzüglich 40,-

  Eggenfelden (Bayern) 

1372 6139 Stadt  10 Pfennig 1921 ("HAMSTER HEIL").  Menzel 6139.1.  Funck 108.1............ Vorzüglich - prägefrisch 15,-

  Erstein (Unter-Elsaß) 

1373 6896 Stadt  10 Pfennig 1917 (Rö.NP).  Menzel 6896.3.  Funck 120.2b. .................................................. Vorzüglich 18,-

  Ettenheim (Baden) 

1374 7132 Stadtgemeinde  10 Pfennig o.J.  Menzel 7132.4.  Funck 124.2A. .................................... Fleckig, vorzüglich 16,-

  Eupen (Rheinprovinz) 

1375 7160 Stadt  Lebensmittelmarke  1/2 Mark 1917.  Menzel 7160.1.  Funck 126.1b.................. Zaponiert, vorzüglich 25,-

  Freyung (Bayern) 

1376 8272 Distriktssparkasse  20 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 8272.4.  Funck 140.2b ............ Zaponiert, vorzüglich 18,-

  Garmisch (Bayern) 

1377 8697 Marktgemeinde    50 Pfennig  1917  (Rö.NP).    Sterne  fünfstrahlig.    Menzel  8697.8.    Funck  152.3c.
.................................................................................................................................................. Fast vorzüglich 18,-

 
 
 
 
 

 
  Geiselhöring (Bayern) 

1378 8753 Marktgemeinde  5 Pfennig o.J. (vernickelt).  Menzel 8753.1.  Funck 153.1Ac. .............................. Vorzüglich 50,-

  Gleiwitz (Schlesien) 

1379 9079 Huldschinsky-Werke  50 Pfennig o.J.  Menzel 9079.4.................................................................. Sehr schön 20,-

  Hainichen (Sachsen) 

1380 10173 Herm. Singer Nachf.  Wertmarke 5 % o.J. (Hezinger-Marke).  Menzel 10173.1. .....Sehr schön - vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Hamm (Westfalen) 

1381 10723 Stadt    50 Pfennig 1919  (ohne  HK  unter  Wertzahl).    Menzel  10723.20.    Funck  191.14B.
...................................................................................................................Kleine Flecke sonst Stempelglanz 35,-

  Heilbronn (Württemberg) 

1382 11236 HEILBRONN .A. .N.   100 Milliarden Mark  1923  (Messing, vergoldet).    Menzel  11236.5.    Funck  638.2B.
............................................................................................................................................Mattiert, vorzüglich 110,-
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  Hohenmölsen (Provinz Sachsen) 

1383 11834 C.  V.  Hohenmoelsen  (Consumverein).   Prägestempel  der  10 Mark - Notmünze.   Stahl.    39/39  mm Ø 
65 mm hoch.  Zu Menzel 11834.1. ................................................................................................... Vorzüglich 450,-

  Ibbenbüren (Westfalen) 

1384 12090 Glücksburger Cons. Verein  30 Pfennig o.J.  Menzel 12090.1..................................................... Sehr schön 20,-

  Kelbra am Kyffhäuser (Provinz Sachsen) 

1385 12859 Stadt  5 Pfennig o.J.  Menzel 12859.1.  Funck 236.1. ..................Kleiner Fleck am Rand sonst prägefrisch 24,-

  Kirchenlamitz (Bayern) 

1386 13098 Stadtgemeinde  10 Pfennig 1917.  Menzel 13098.2.  Funck 243.2c .............................................. Vorzüglich 28,-

  Kötzschenbroda (Sachsen) 

1387 13706 Curt Holzberger,  Stanzwerk    Rabattmarke  o.J.   3 Mark.   (Hezinger - Marke).    Menzel  13706.1.
.........................................................................................Versilberung vergangen, sehr schön - vorzüglich 20,-

  Landeck (Schlesien) 

1388 14188 Stadt  10 Pfennig o.J.  Menzel 14188.2.  Funck 267.2b. ...........................................Sehr schön - vorzüglich 15,-

  Landsberg an der Warthe (Brandenburg) 

1389 14202 Magistrat  1/2 Mark o.J.  Menzel 14202.9.  Funck 270.8a........................................... Zaponiert, vorzüglich+ 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 

  Lank (Rheinprovinz) 

1390 14333 Bürgermeisteramt      50 Pfennig  o.J.  (Rö.NP  mit  Kontrollnummer).    Menzel  14333.7.    Funck  272.3Ac
................................................................................................................. Zaponiert, vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Lichtenfels (Bayern) 

1391 15079 Magistrat  5 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 15079.2.  Funck 295.4B.............................................. Vorzüglich 20,-

  Lissa (Posen) 

1392 15405 Stadt  50 Pfennig o.J.  Menzel 15405.3.  Funck 302.3b. ..................................Wenige kl. Flecke, vorzüglich 20,-

  Löbau (Sachsen) 

1393 15472 Dietrich & Hauptmann Kohlen  Hezingermarke.  Rabattmarke 1/2 Mark o.J.  Menzel 15472.1. . Sehr schön 20,-

  Lüdenscheid (Westfalen) 

1394  Notpfennig 1948.  Fahlgelbliche Messing/Bronze.  27,5 mm. 8,5g.  Menzel --.  Funck -- ...... Vorzüglich – prfr 24,-

  Merlenbach (Lothringen) 

1395 16624 Gemeinde  50 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 16624.6.  Funck 331.4b. ................... Vorzüglich - prägefrisch 22,-

  München (Bayern) 

1396  Eberl-Faber-Brauerei   LOT von 2 versilberten Bronzemedaillen.    33,3  und  42,3 mm.    Hasselmann  135.
.............................................................................................................................. Vorzüglich und sehr schön 20,-

1397 17672 Löwenbräukeller X. Heilmannseder   Kupfermarke(10); Kupfermarke sternförmig gelocht(20); Kupfermarke 
quadratisch gelocht(15); Kupfermarke geschlitzt gelocht(10) und Messingmarke 1 MASS(3). Menzel 17672.1 
bis 4, 6.  LOT 58 Stück. ................................................................................................................Ø sehr schön 30,-
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  Neumarkt (Bayern) 

1398 18506 Stadt  50 Pfennig 1921 (Rö.NP).  Menzel 18506.4.  Funck 366.2B................................................. Vorzüglich 30,-

  Neundorf (Bayern) 

1399 18535 Frankenbräu     Menzel  18535.3;  18536.2,  4;  18537.4;  18539.2;  18541.4;  5;  9;  18543.1 (vernickelt), 2; 
18544.1 und Aluminiummarke "Gut für 1/2 Liter Bier.  LOT 12 Stück. .........................................Ø sehr schön 35,-

1400 18535 Frankenbräu     Menzel  18535.3;  18536.2,  4;  18537.4;  18539.2;  18541.4;  5;  9;  18543.1 (vernickelt), 2; 
18544.1 und Aluminiummarke "Gut für 1/2 Liter Bier.  LOT 12 Stück. .........................................Ø sehr schön 35,-

1401 18535 Frankenbräu     Menzel  18535.3;  18536.2,  4;  18537.4;  18539.2;  18541.4;  5;  9;  18543.1 (vernickelt), 2; 
18544.1 und Aluminiummarke "Gut für 1/2 Liter Bier.  LOT 12 Stück. .........................................Ø sehr schön 35,-

1402 18535 Frankenbräu  Menzel 18535.3; 18536.2, 4; 18537.4; 18539.2, 3; 18541.4; 9; 18543.1(vernickelt, gelocht), 2; 
18544.1 und Aluminiummarke "Gut für 1/2 Liter Bier.  LOT 12 Stück. .........................................Ø sehr schön 35,-

1403 18535 Frankenbräu      Menzel  18535.3;  18536.2, 4;  18537.4;  18539.2;  18541.4,  5,  8;  18543.1 (vernickelt),  2; 
18544.1 und Aluminiummarke "Gut für 1/2 Liter Bier.  LOT 12 Stück. .........................................Ø sehr schön 35,-

1404 18535 Frankenbräu    LOT von 100 Biermarken  in  8  Sorten.    Menzel  18535.3;  18537.4;  18539.2,  3;  18541.5; 
18543.1(vernickelt), 1(vernickelt, gelocht) und 2. .........................................................................Ø sehr schön 70,-

1405 18535 Frankenbräu   LOT von 100 Biermarken in  10  Sorten.    Menzel  18535.3;  18537.4;  18539.2,  3;  18541.5; 
18543.1 (vernickelt),   1 (vernickelt,  gelocht);  2;   18544.1   und  Aluminiummarke  "Gut  für  1/2  Liter  Bier“.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 80,-

1406 18535 Frankenbräu   LOT von 100 Biermarken in  11  Sorten.    Menzel  18535.3;  18536.2;  18537.4;  18539.2, 3; 
18541.5; 18543.1(vernickelt), 1(vernickelt, gelocht); 2; 18544.1 und Aluminiummarke  "Gut für 1/2 Liter Bier“.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1407 18535 Frankenbräu   LOT von 150 Biermarken in 16 Sorten.  Menzel 18535.3;  18536.2,  4;  18537.4;  18539.2, 3; 
18541.1; 3; 4; 5; 9; 18543.1(vernickelt), 1(vernickelt, gelocht); 2; 18544.1  und  Aluminiummarke  "Gut für 1/2 
Liter Bier“. .....................................................................................................................................Ø sehr schön 100,-

  Neusalz (Schlesien) 

1408 18618 Stadtgemeinde  50 Pfennig 1918.  Menzel 18618.4.  Funck 371.3. ............................................Sehr schön+ 15,-

  Neustadt (Oberschlesien) 

1409 18723 Stadt  25 Pfennig o.J.  Menzel 18723.1.  Funck 375.1. .............................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Nordenham (Oldenburg) 

1410 18937 Stadt  10 Pfennig 1918 (Rö.NP).  Menzel 18937.3.  Funck 382.2C. ............................................... Vorzüglich 18,-

  Obornik (Posen) 

1411 19654 Kreis  10 Pfennig 1917.  Menzel 19654.2.  Funck 396.2a .........................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Ostrowo (Posen) 

1412 20073 Kreis  10 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 20073.2.  Funck 415.1Af. ......................................... Fast vorzüglich 18,-

  Saar-Buckenheim (Lothringen) 

1413 22216 Stadt   50 Pfennig  o.J.  (Rö.NP, vernickelt).    Menzel  22216.7.    Funck  461.3b.
......................................................................................... Kl. Fleck am Rand sonst vorzüglich - prägefrisch 16,-
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  St. Avold (Lothringen) 

1414 22415 Geldersatz der Stadt  25 Pfennig 1917 (Rö.NP).  Menzel 22415.1.  Funck 469.1C. ................... Vorzüglich+ 20,-

  Schönberg (Bayern) 

1415 22791 Magistrat  5 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 22791.1.  Funck 482.1. .............Kl. Flecke am Rand, vorzüglich 20,-

  Schönwald (Bayern) 

1416 22875 Gemeinde  1 Pfennig 1918 (Rö.NP, ungelocht).  Menzel 22875.1.  Funck 486.1B.. Vorzüglich - prägefrisch 24,-

  Settrup (Hannover) 

1417 23420 Trinkt Tebbenhoffs Alten  J. H. Tebbenhoff  Settrup  gegr. 1784     Briefmarkenkapselgeld.   5(2) Pfennig
und 10(2) Pfennig Ziffer.  MUG rosa.  Menzel 23420.3 ud 5.  LOT 4 Stück..................................... Vorzüglich 30,-

1418 23420 Trinkt Tebbenhoffs Alten  J.H.Tebbenhoff Settrup gegr.1784   Briefmarkenkapselgeld.  10 Pfennig Ziffer. 
MUG rosa und rot.  Menzel 23420.5 und 6.  LOT 2 Stück ............................................................... Vorzüglich 18,-

  Sinsheim (Baden) 

1419 23534 Stadt  5 Pfennig o.J. (Rö.NP, ungelocht).  Menzel 23534.1.  Funck 501.1C. ................................ Vorzüglich+ 24,-

  Straßebersbach (Hessen-Nassau) 

1420 24308 Gemeinde  10 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 24308.3.  Funck 526.2b. ................... Vorzüglich - prägefrisch 22,-

  Thale (Provinz Sachsen) 

1421 24928/29  Stadt    25  und  50 Pfennig  1921.   Menzel 24928.5 und 24929.1.     Funck 537.6a und 7a.    LOT 2 Stück.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 15,-

  Tönning (Schleswig-Holstein) 

1422 25054 Stadt  5 Pfennig 1917.  Menzel 25054.2.  Funck 542.1A......................... Prägebedingte Kratzer, vorzüglich 60,-

  Walldürn (Baden) 

1423 25991 Stadtgemeinde  10 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 25991.4.  Funck 571.2C........... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

  Wartenburg (Ostpreußen) 

1424 26109 Magistrat  50 Pfennig o.J. (Rö.NP).  Menzel 26109.5.  Funck 576.2B..................... Vorzüglich - prägefrisch 18,-

  Wasseralfingen (Württemberg) 

1425 26125 Gemeinde  50 Pfennig 1917.  Menzel 26125.2.  Funck 577.2....................................... Zaponiert, vorzüglich 18,-

  Wemding (Bayern) 

1426 26525 Stadtgemeinde    50 Pfennig  1917.    Menzel  26525.3.    Funck  594.3a.
............................................................................................................Vernickelung vergangen, sehr schön+ 15,-

  Windsheim (Bayern) 

1427 27373 Rabattsp. Verein  5 Pfennig o.J.  Menzel 27373.1  Funck 602.1. .................................................. Sehr schön 16,-

  Wissing (Bayern) 

1428 27440 Gemeindeverwaltung  50 Pfennig o.J.(Rö.NP). Menzel 27440.6. Funck 603.3b.... Vorzüglich - prägefrisch 18,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Ohne Ortsangabe 

1429 33590 Werbemünze f. d. Siedlungs-Gewerkschaft d.zukünftigen Volksbank Hezinger-Marke.  Menzel 33590.1.
.........................................................................................................Kleiner Kratzer, sehr schön - vorzüglich 25,-

1430  Aluminiumwerbemarke der Firma Rich. Brandt.  "Rich. Brandts Schweizer Pillen"  33 mm. ........... Vorzüglich 15,-
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  Ohne Ortsangabe 

1431  Schuhäuser Krojanker  Rabattmarke o.J.  50 Pfennig.  (Hezinger-Marke)................................... Sehr schön 20,-
 

1432  Cant. I. Batl. Regt. 15  Messingmarke o.J.  10 Pfennig.................................................................. Sehr schön 20,-
 

  Marken der deutschen Kriegsflotte 
 

1433 34012 S. M. S. "Arcona"  10 Pfennig o.J.  Menzel 34012.3...................................................................... Sehr schön 40,-
 

 
 L O T S     L O T S     L O T S 

 

1434 Münster,   Gefangenenlager  Münster I.   10 Pfennig  und  Torgau,  Stadt.    10 Pfennig  1917  (Zink).    LOT  2  Stück.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 10,-

1435 LOT von 10 Bier-/Getränkemarken.  Darunter  Menzel  7374.1;  13394.1 (mit Punze "4")  20386.1;  20590.1;  25637.6; 
33240.1; Ehrenfriedersdorf, M. Kuhn Bierhandlung "1 Flasche". ..........................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

1436 LOT von 23 Notmünzen.    Darunter Menzel  89.3;  5719.1(2);  10946.1-4;  12218.1-4;  15607.1-4;  18871.1;  19919.7; 
22571.6; 24619.9...................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

1437 LOT von 27 Notmünzen.  Darunter Nürnberg,  Messingmarke  Hans  Schulte  o.J.  (ca. 1550-1574);  Menzel  10919.2; 
22098.4(8); 29407.1. ...................................................................................................................................Ø sehr schön 50,-

1438 LOT von 39 deutschen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld..........................................................................Ø sehr schön 30,-

1439 LOT von 40 Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. ........................................................................... Schön bis sehr schön 20,-

1440 LOT von 47 verschiedenen Städte-Notgeldmünzen.  Darunter 9 Porzellanmünzen. .................................Ø sehr schön 50,-

1441 LOT von 50 überwiegend  verschiedenen  Notmünzen,  Marken  und  Zeichen.    Meist  Städtenotgeld.
.................................................................................................................................................Überwiegend sehr schön 35,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1442 LOT von 53 achteckigen Eisenmarken (Biermarken ?).  Meist mit Punze "I G" bzw. "I G K". 25x25 mm und 28x28 mm.
........................................................................................................................................................................ Sehr schön 20,-

1443 44 Notmünzen und Marken.  Darunter Menzel 3558.1; 10441.1, 12739.3, 14073.3, 14208.1, 24363.4, 28028.2;  sowie 
12 weitere Marken und Zeichen darunter Hundemarke der Stadt Borna 1934.  LOT 56 Stück... Schön bis sehr schön 75,-

1444 LOT von 72 überwiegend verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. ........................Überwiegend sehr schön 50,-

1445 LOT von 78 überwiegend verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. ........................Überwiegend sehr schön 50,-

1446 LOT von 79 Marken und Zeichen.  Darunter Biermarken, 2 HO-Marken.  Meist ältere Stücke. .................Ø sehr schön 50,-

1447 LOT von 93 überwiegend verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld. ........................Überwiegend sehr schön 60,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

1448 LOT von 95 Notmünzen (meist Städtenotgeld) von Aibling bis Wittenberge.  Alle im Menzel gelistet.  Katalogwert nach 
Angaben des Einlieferers ca. 350,- €.  Jeweils im Münzrähmchen mit Bestimmung. .................................Ø sehr schön 75,-

1449 LOT von 97 verschiedenen deutschen Notmünzen und Marken mit Anfangsbuchstaben D und E.   Mit Aufstellung des 
Einlieferers nach Menzel.  (Katalogbewertung nach Menzel: ca. 1.500,- EURO).  Darunter Menzel  5187.7;  5119.1, 2; 
5594.6....................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 370,-

1450 LOT von 100 Notmünzen, Marken und Zeichen.  Meist ohne Ortsangabe.   Darunter  Menzel  9905.1(3x),  9905.3(7x), 
14140.5(2x), 28749.1, 29743.2 ...................................................................................................................Ø sehr schön 60,-

1451 Album mit 103 verschiedenen deutschen Notmünzen mit Varianten aus  73  verschiedenen  Orten  von  A  bis  Z.  Mit 
Aufstellung des Einlieferers nach Funck(2012) und Menzel (Katalogbewertungen: Funck: 324,- € und Menzel: 357,-€).
.....................................................................................................................Z. T. zaponiert; sehr schön bis vorzüglich 100,-

1452 Album mit 106 verschiedenen deutschen Notmünzen mit Varianten aus  69  verschiedenen  Orten  von  A  bis  Z.  Mit 
Aufstellung des Einlieferers nach Funck(2012) und Menzel (Katalogbewertungen: Funck: 434,- € und Menzel: 416,-€).
..........................................................................Z. T. zaponiert bzw. mit kleinen Fehlern; sehr schön bis vorzüglich 80,-

1453 LOT von 108 überwiegend verschiedenen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld.  Darunter Lissa,  10 Pfennig  o.J.  (Zink).
.................................................................................................................................................Überwiegend sehr schön 80,-

1454 LOT von 115 Marken und Zeichen.  Deutschland/Ausland.........................................................................Ø sehr schön 30,-

1455 LOT von 146 Notmünzen, Marken und Zeichen von Aachen bis Wörth und ohne Ortsangabe.   Alle im Menzel gelistet. 
Katalogwert  nach  Angaben  des  Einlieferers  ca. 1.000,- €.    Jeweils  im  Münzrähmchen  mit  Bestimmung.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 180,-

1456 LOT von 198 deutschen Notmünzen.  Meist Städtenotgeld...................... Schön bis sehr schön, teilweise korrodiert 100,-

1457 LOT von 251 modernen Marken und Zeichen.  Viele verschiedene .....................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1458 LOT von 300 modernen Marken und Zeichen.  Viele verschiedene .....................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-
 

1459 LOT von 300 modernen Marken und Zeichen.  Viele verschiedene .....................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-
 

1460 LOT von 301 modernen Marken und Zeichen.  Viele verschiedene .....................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-
 

1461 Zwei Ordner  mit  450  Notmünzen  (meist  Städtenotgeld)  von  Aachen  bis  Zwiesel.     Jeweils  im  Münzrähmchen. 
Bestimmt nach Katalog Funck.....................................................................................................................Ø sehr schön 300,-




